
Kartkówka 2 

1. Przekształć poniższe wzory przestrzenne we wzory rzutowe Fischera. Podaj nazwę związku z uwzględnieniem jego 
konfiguracji absolutnej. 

a) 

 

b) 

 
 

2. Przekształć poniższe wzory rzutowe Fischera we wzory przestrzenne. Podaj nazwę związku z uwzględnieniem jego 
konfiguracji przestrzennej.  

a) 

 

b) 

 
 

3. Przekształć poniższe wzory przestrzenne we wzory: 1) rzutowe Fischera, 2) Newmana. Podaj nazwę związku 
z uwzględnieniem konfiguracji absolutnej centrów chiralnych. 

a) 

 

b) 

 
 

4. Przekształć poniższe wzory rzutowe Fischera we wzory: 1) przestrzenneg, 2) Newmana. Podaj nazwę związku 
z uwzględnieniem konfiguracji absolutnej centrów chiralnych. 

a) 

 

b) 

 
 

5. Przekształć poniższe wzory koziołkowe we wzory: 1) przestrzenne, 2) rzutowe Fischera. Podaj nazwę związku 
z uwzględnieniem konfiguracji absolutnej centrów chiralnych. 

a) 

 

b) 

 

 


